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	誰的糖較多？

	
	工作紙



誰的糖較多（一）？
1. 妹妹有糖6粒，姊姊比妹妹多2粒，姊姊有糖多少粒？

	 （ 妹妹 / 姊姊 ）的糖較多。

 （ 妹妹 / 姊姊 ）的糖較少。

	 妹妹有糖：
	

	 姊姊有糖：
	

	 姊姊有糖
	
	粒。

	 算式：
	
	

	


2. 弟弟有糖6粒，哥哥比弟弟少2粒，哥哥有糖多少粒？

	 （ 弟弟 / 哥哥 ）的糖較多。

 （ 弟弟 / 哥哥 ）的糖較少。

	 弟弟有糖：
	

	 哥哥有糖：
	

	 哥哥有糖
	
	粒。

	 算式：
	
	

	


誰的糖較多（二）？

1. 妹妹有糖6粒，妹妹比姊姊多2粒，姊姊有糖多少粒？

	 （ 妹妹 / 姊姊 ）的糖較多。

 （ 妹妹 / 姊姊 ）的糖較少。

	 妹妹有糖：
	

	 姊姊有糖：
	

	 姊姊有糖
	
	粒。

	 算式：
	
	

	


2. 弟弟有糖6粒，弟弟比哥哥少2粒，哥哥有糖多少粒？

	 （ 弟弟 / 哥哥 ）的糖較多。

 （ 弟弟 / 哥哥 ）的糖較少。

	 弟弟有糖：
	

	 哥哥有糖：
	

	 哥哥有糖
	
	粒。

	 算式：
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